

華府台灣學校華語文中心與美國華府地區主流社會2022年喜慶度元宵

#華府臺灣學校華語文中心 # 北維州實驗中文學校華語文中心 # FASCA DC

華府台灣學校

活動時間：2022-02-11

臺灣學校華語文中心與美國華府地區主流社會喜慶度元宵 - 虎年 Rockville Lantern Festival

以華麗布袋戲與臺灣西巴樂和擲筊趣位遊戲濃濃臺灣味花好月圓

近期三立電視台《消失的國界》之熱播，吸引了全球臺灣人對於位於馬里蘭州 Rockville City 宜蘭市姐妹市之注目，臺灣學校與同屬本校之華語文中心 (Washington DC Taiwanese Mandarin Learning Center) 老師和學員們，於元宵燈籠節之夜，在 Rockville 市民中心 F Scott Fitzgerald Theatre 進行十數項臺灣文化攤位華麗擺設，和華語文中心教學內容之推廣，同時也介紹臺灣習俗與過年傳統相關文化活動。

臺灣學校華語文中心這次和北維州實驗中文學校華語文中心，FASCA DC 合作，於本燈籠節活動中別出心裁，在戲院入場大廳中架設大型「臺灣布袋戲」精美大型舞台，本大型舞臺為數年前向臺北偶戲館業老師特別設計訂製，由熱情僑民為傳習臺灣文化遠渡自臺搬運來美國，經由本次市政府的活動，讓美國民眾在操作服飾珠串精緻布袋戲中，現場體驗操作男、女、老、少、生、旦、淨、末、丑的各種角色之表演神色與武俠招式，其中包括素還真、史豔文等知名戲偶，引起群眾搶著試玩，爭相拍照留影。臺灣學校前校長陳桂鈴，以及華語文中心具有二十多年教學經驗之資深吳玉琴老師，亦積極對有興趣學習華語文之詢問民眾，熱情地介紹教學課綱和教材內容，積極推廣臺灣正體繁體字，讓美國民眾瞭解在人類歷史上流傳數千年之正體字書寫之美。

文化攤位的部份，包括臺灣學校唐校長和孟副校長在內等長期為學校服務之志工，亦皆於現場向來賓們介紹臺灣文化。現場每一位來賓皆可以取得臺灣政府遠洋寄來精心印製的大版春聯、印有Taiwan字樣的氣球以及相關小禮物。臺灣學校高中班陶老師，更是全副武裝以財神爺扮相到處發紅包，增添不少過年喜氣。PTA家長會長Howard王，則於一進場的首攤擺設臺灣八仙彩與臺灣僑委會提供的虎年獅頭，由於今年的虎年獅頭模樣設計相當可愛，許多孩子看到首攤展示之兩尊虎年獅頭，都歡喜地跳起舞來。許多民眾也對臺灣八仙彩上惟妙惟肖的人物感到好奇，亦對臺灣民間之精緻之雲綢織金讚不絕口。長期贊助華府地區臺灣青少年文化活動之基金會 TYAF-The Taiwanese Youth Arts Foundation，以及同鄉阿媽們，看到臺灣不論老中青三代皆積極參與之精神，也紛紛到場協助並送上華麗便當，讓大家人雖在海外也能享受到精彩熱鬧年味濃濃的氣氛。本活動在臺灣僑團團結合作之下讓當地市民共度一個一元復始，大地回春元宵節之夜。

2026/1/31 下午 04:51:43

華府台灣學校華語文中心與美國華府地區主流社會2022年喜慶度元宵

#華府臺灣學校華語文中心 # 北維州實驗中文學校華語文中心 # FASCA DC

華府台灣學校

活動時間：2022-02-11



在地民眾體驗臺灣布袋戲

2026/1/31 下午 04:51:43

華府台灣學校華語文中心與美國華府地區主流社會2022年喜慶度元宵

#華府臺灣學校華語文中心 # 北維州實驗中文學校華語文中心 # FASCA DC

華府台灣學校

活動時間：2022-02-11



前校長陳桂鈴和蒙哥馬利郡長 Marc Elrich 洛克維爾姊妹是會長 Drw Powell 合照

2026/1/31 下午 04:51:43

華府台灣學校華語文中心與美國華府地區主流社會2022年喜慶度元宵

#華府臺灣學校華語文中心 # 北維州實驗中文學校華語文中心 # FASCA DC

華府台灣學校

活動時間：2022-02-11



臺灣學校校長, 老師和華語文中心 banner 合照留念

2026/1/31 下午 04:51:43

華府台灣學校華語文中心與美國華府地區主流社會2022年喜慶度元宵

#華府臺灣學校華語文中心 # 北維州實驗中文學校華語文中心 # FASCA DC

華府台灣學校

活動時間：2022-02-11



在地民眾體驗文化攤位

2026/1/31 下午 04:51:43

華府台灣學校華語文中心與美國華府地區主流社會2022年喜慶度元宵

#華府臺灣學校華語文中心 # 北維州實驗中文學校華語文中心 # FASCA DC

華府台灣學校

活動時間：2022-02-11



吳玉琴老師和在地民眾介紹華語文中心



北維州實驗中文學校校長全家福